
Dovoľte mi informovať Vás, na základe opätovného stretnutia so starostom MČ Juh JUDr. Jaroslavom 
Hlinkom, vo veci plánovaných prerušení z dna 5.11., o opatreniach spoločnosti Východoslovenská 
distribučná, a.s. vykonaných za účelom zmiernenia dopadov prerušení distribúcie elektriny na 
obyvateľov MČ Juh. 
 

I. Pre prace od 3.11. do 6.11 dotýkajúce sa časti ulíc Rastislavova, Gemerská, Panelová, 
Srbská, Mudroňova, Južná trieda, Šoltésová, Smetanová a Školská. Prijate opatrenia VSD: 

 Prace budú ukončené každý deň do 16:00. 
 Pre zdravotníčke zariadenia na ul. Srbskej, Mudroňovej a Panelovej je zabezpečené 

náhradné zásobovanie. 
II. Pre prace od 17. do 20.11. dotýkajúce sa časti ulíc Platanová,  Lipová, Javorová, Gaštanová, 

Kalinčiakova, Milosrdenstva, Rastislavova, Slnečná,  Rázusova, Topoľová,  Kupeckého, 
Vajanského,  Pri nemocnici. Prijate opatrenia VSD: 

 Vyhodnocujeme možnosť skrátenia prac. 
 Zabezpečíme náhradné zdroje pre viaceré výmenníkové stanice, aby nebola 

prerušená i dodávka tepla. 

III. Pre prace od 24. do 27.11. dotýkajúce sa časti ulíc Paulínyho, garáže Železníky na ul. 
Krakovská, Gemerská, Bulharská, Rastislavova,  výmenníková stanica TEHO, kúpalisko 
Triton, Južná trieda, Kórejská, Holubyho, Pekná, Srbská, Skalná. Prijate opatrenia VSD: 

 Vyhodnocujeme možnosť skrátenia prac. 
 Zabezpečíme náhradný zdroj pre výmenníkovú stanicu, aby nebola prerušená 

i dodávka tepla. 
 Skracujeme dobu trvania odstávky o 1 PD, prerušenie distribúcie bude realizovane 

od 24.-26.11. 

 
V priebehu zajtrajšieho pracovného dna Vám potvrdíme pripadne skrátenie prac pre odstávky II. a 
III. Ak budú tieto odstávky skrátené, budeme opätovne zákazníkov, vrátané MČ, o takto upravenom 
čase odstávok informovať listom. V tejto súvislosti Vás prosím o súčinnosť pri informovaní občanov 
MČ o prípadnom skrátenom čase odstávok. 
 
Naďalej platí, že na nasej strane budeme hľadať riešenie pre vyrozumenie občanov v RD, kde ani za 
Vašej pomoci nateraz títo neboli o plánovaných prerušeniach v MČ Juh vhodne vyrozumení. Nás 
postup/riešenie pre odstávky II. a III. Vám, ako bolo dohodnuté, oznámime do 10.11.  
Ďakujem za pochopenie. 


